



главный врач городской больницы подозревается в нецелевом использовании средств государственных внебюджетных фондов в особо крупном размере

По версии следствия, в результате действий главного врача по нецелевому использованию израсходовано 28 миллионов рублей

Следственным отделом по городу Екатеринбург СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего главного врача городской клинической больницы №14 города Екатеринбурга Владимира К., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.285.2 УК РФ (нецелевое использование средств государственных внебюджетных фондов, совершенное в особо крупном размере).

Согласно поступившим из управления по налоговым преступлениям в следственные органы материалам, главный врач больницы в 2008-2009 годах, в нарушение действующего законодательства, издал ряд распорядительных документов, на основании которых денежные средства Территориального фонда обязательного медицинского страхования (ТФОМС) в общем объеме около 28 миллионов рублей (в 2008 году – 13 миллионов, в 2009 году – 15 миллионов) были израсходованы на заработную плату прочего медицинского персонала (водителей, секретарей, сотрудников бухгалтерии и т.п.).

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершения преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

Видеоматериалов по данному уголовному делу не имеется.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

28 Декабря 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/805945>